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Goniometrie														 PL12

Goniometrické  funkce  - základní vztahy mezi funkcemi  sin x,  cos x,  tg x,  cotg x

Vztahy pro funkce dvojnásobné a poloviční proměnné

[7]	Pro každé x ϵ R platí:	sin 2x = 2· sin x  · cos x


[8]	Pro každé x ϵ R platí:	cos 2x =  cos2x – sin2x

[9]	Pro každé x ϵ R platí: 	│cos │ = 

[10]	Pro každé x ϵ R platí: 	│sin │ = 


Ú1: Pomocí hodnot cos x vyjádřete vztah pro cos 3x .









Ú2: Vypočítejte sin 2x, cos 2x, tg 2x, sin  , cos , tg  , je-li dáno:

a) sin x =   a cos x < 0












b) cos x = -     a   je-li    < x < π
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Vztahy pro funkce dvojndsobné a polovi¢ni proménné
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